
項目 思う
どちらとも
言えない

思わない

６１人 0人 ０人

６０人 １人 ０人

５３人 ８人 ０人

５５人 ６人 ０人

５９人 １人 １人

５４人 ７人 ０人

５６人 ５人 ０人

３９人 ２０人 ２人

５１人 ８人 ２人

５４人 ６人 １人

５５人 ６人 ０人

６０人 １人 ０人

５３人 ７人 １人

５５人 ６人 ０人

５７人 ４人 ０人

保
護
者
と
の

連
携

保護者の参観・参加行事の日程や内容は、コロナ禍での対応を含めて適切
だと思いますか

保護者との連携を図っていると思いますか

子
ど
も
の
姿

子どもは保育園に行くのを楽しみにしたり、「友だちと遊ぶのが楽しい」
と言ったり、または楽しいと感じていると思われますか

子どもの心身の健康についてや、子育ての悩み等が気軽に相談でき
ますか

保
育
士

と
の

関
わ
り

送迎時の保育士との話や、おたより帳（連絡帳）を通じ、園や家庭での
子どもの様子について情報交換が出来ていると思いますか

子どもが落ち着いて生活や遊びをする環境が整っていると思いますか

子どもの安全について配慮した体制を整えていると思いますか

保護者に出す文書・事務連絡などはわかりやすいと思いますか

給食のメニューは充実していると思いますか

園だよりなどを通じて、園や組の様子がわかりますか

保育園の保育について、あなたの意見や意向が述べやすいですか

　アンケートの結果集計ができましたのでご報告いたします。

　　　　　※　保育園に対するご意見・ご希望につきましては別紙
　　　　　　　 にて記載してあります。

子どもは、保育園でのびのびと過ごしていると思いますか

子どもは、保育園で自分の気持ちを表現でき、受け止めてもらっている
と思いますか

評価の内容

保
育
所
の
運
営

コロナ禍で回数は少なかったですが、保育参観や行事に参加することを通し
て、園の姿勢や子どもの理解を深めることができると思いますか

　

保育方針・保育目標にそった保育がされていると思いますか

令和５年３月１６日　

　保護者各位

『令和４年度保育園評価に関するアンケート』結果について

高田保育園園長　

田　中　さとみ　

　お忙しい中、アンケートにご協力いただきありがとうございました。


